



15-и рожден ден отпразнува Центърът за социална рехабилитация и интеграция за деца с увреждания в Плевен

петък, 13 септември 2024

С концерт от децата под надслов „Ние сме сред вас“, Центърът за социална рехабилитация и интеграция за деца с увреждания /ЦСРИДУ/ в Плевен отбеляза своя 15-ти рожден ден. Началото на Центъра е поставено през далечната 2009 г., като през изминалите години от социалната услуга са се възползвали дългосрочно над 270 деца, в настоящия момент екипът полага ежеседмични грижи за 54 потребители.

Отбелязването на годишнината събра в зала „Катя Попова“ гости, родители и приятели. От името на Община Плевен присъстваха заместник-кметът по „Хуманитарни дейности“ Елина Димитрова, д-р Елза Пачева – началник-отдел „Здравеопазване“, цветя и поздравление бяха поднесени от името на кмета д-р Валентин Христов. Събитието уважи и Наталия Цанева – общински съветник в Общински съвет – Плевен, и председател на Постоянната комисия по „Бюджет и финансова политика“.

Празничната вечер започна с благодарност, отправена към всички гости от директора на Центъра Габриела Ованесян: „Благодаря на всички, които празнувате с нас, за подкрепата! Благодаря на



колегите с големи сърца, които през годините отдадоха себе си, за да може да подкрепяме децата в тяхното развитие! Радвам се, че залата за нашия празник е пълна с толкова много приятели! Ние можем, и ежедневно го показваме!”, обърна се към присъстващите г-жа Ованесян.

Поздравление от името на Община Плевен отправи заместник-кметът Елина Димитрова: „За мен е чест и удоволствие да Ви поздравим с празника и да Ви благодаря за Вашата всеотдайност, ежедневен труд, грижа и любов към децата. Ежедневието на социалния работник е свързано не просто с работа, то изисква отношение, разбиране да приемеш различния и да му помогнеш да върви напред. Община Плевен е горда, че има социална услуга, която 15 години се развива и дава възможност на деца с увреждания да се интегрират успешно в обществото.“

В концерта „Ние сме сред вас“ се включиха деца и младежи от социалната услуга, хор „Дори диос“, народната певица Калинка Рачева, балетно-театрална школа „Спирит“ и др. Вместо с цветя, гостите имаха възможност да подкрепят Центъра чрез кутия за дарения, която бе поставена в залата по време на концерта.



